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Vážení rodičia, milí čitatelia! 

Končí sa školský rok a prišiel čas k vyhodnoteniu druhého polroka. Toto obdobie bolo 
poznačené stavom, kedy my, učitelia a žiaci, sme sa museli naučiť pracovať trochu ináč. 

Koronakríza priniesla príležitosti vyskúšať nové formy vyučovania na diaľku. Pre učiteľov 
získať nové skúsenosti s takouto formou vyučovania a pre žiakov príležitosť prejaviť svoju 
zodpovednosť a skúsenosti s prácou vo virtuálnom svete. Vďaka Vám, rodičom, sa nám to 
podarilo. Patrí Vám naša vďaka, že ste viedli svoje deti k tomu, aby plnili svoje školské 
povinnosti v novej, pre nás neprebádanej forme vyučovania.  

Toto obdobie ukázalo, že učitelia so svojimi skúsenosťami dokázali v pomerne krátkom čase 
nájsť spôsob, aby nebol narušený chod vyučovacieho procesu a všetko, čo sme si naplánovali 
na druhý polrok, bolo zvládnuté na požadovanej úrovni. Vďaka nášmu zriaďovateľovi, 
DSA, a. s., sme mohli začať využívať nástroj Teams, ktorý je súčasťou kancelárskeho balíka 
Office 365 a takto vniesť do vyučovania prvky online vzdelávania so všetkým, čo k tomu patrí. 
Názorne vysvetľovať, komunikovať, konzultovať a dávať spätnú väzbu žiakom pri plnení si 
svojich zadaní. 

V mesiaci máj sme sa rozlúčili s našimi štvrtákmi, ktorí sa zodpovedne chystali na maturitnú 
skúšku. Žiaľ, nedostali príležitosť preukázať svoje znalosti priamo pred maturitnou komisiou 
a tým obhájiť svoje poznatky získané počas štúdia na škole. Administratívna forma maturitnej 
skúšky prebiehala tak, že boli určené príbuzné predmety z každého predmetu maturitnej skúšky. 
Na základe známok z týchto predmetov boli vyrátané priemery a žiaci sa mohli vyjadriť, či 
súhlasia, alebo nesúhlasia s danou známkou. 

Na prelome mesiacov máj a jún sme podobnou formou uskutočnili prijímacie skúšky. Pre našich 
budúcich prvákov bolo dôležité, aké študijné výsledky dosahovali na základnej škole. Priemery 
známok z určených predmetov, ale aj celkové priemery zoradili záujemcov o štúdiu do poradia, 
na základe ktorého sa rozhodovalo o prijatí žiaka na našu školu. 

Toto obdobie sme využili aj pre prípravu na nový školský rok. Tak ako som spomínal v minulom 
NewsLetteri, od 1. septembra zapojíme našich prvákov do duálneho vzdelávania. Už prebehla 
certifikácia väčšiny firiem pre zapojenie sa do tejto formy vzdelávania a stále oslovujeme ďalšie 
firmy, aby sme do duálu zapojili čo najviac žiakov. V priebehu mesiaca jún budeme oslovovať 
budúcich prvákov a ich zákonných zástupcov s ponukou firiem, do ktorých sa budú môcť 
prihlásiť do duálneho vzdelávania. Vyučujúci pripravujú nový Školský vzdelávací program pre 
túto formu vzdelávania a spolu so zamestnávateľmi pripravíme všetky podmienky, aby sme 
tento cieľ od začiatku školského roku splnili. A v neposlednom rade budem pripravovať učebňu 
pre našich budúcich prvákov. S podporou nášho zriaďovateľa vybavíme učebňu výpočtovou 
technikou, aby ju naši budúci prváci mohli využívať vo vyučovacom procese. 

Milí rodičia, čitatelia, ďakujem Vám za podporu v tomto školskom roku, roku nových skúseností 
a príležitostí pre náš rozvoj. Prajem Vám slnečné leto, aby ste ho strávili so svojimi najbližšími 
v pohode a hlavne v zdraví, v tomto neľahkom období. 

 
Alexander Frič 
riaditeľ školy 
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Pokračujeme v online vzdelávaní 
Hoci nechodíme do školy, naše vzdelávanie vôbec netrpí. Našli sme 
spôsoby, akými môžeme komunikovať s učiteľmi, posielať si úlohy 
a zadania, konzultovať výsledky a hlavne napredovať. Pre našu školu táto 
situácia nie je obmedzením, je to príležitosť. Príležitosť, ktorú sme využili na 
posun vpred. Dokázali sme do vyučovania zaradiť aj soft skills, tzv. jemné 
zručnosti, ktoré sú v živote dôležité, ale na školách sa vo všeobecnosti 
nevyučujú. Jednou z nich je aj time managment, efektívne rozdelenie času, 
kedy musíme stihnúť naplánované videohovory a dokázať si rozložiť úlohy, 
aby sme všetko stihli do deadlinu. Spolu s týmto sa učíme aj prevzatiu 
zodpovednosti za naše povinnosti a zvládaniu stresu v prípade, že náš time 
managment nie je stopercentný. 
 
Náš deň začína o 8. hodine ráno a končí o 11:45 alebo 12:45 h. Za deň máme 
najviac 5 hodín. Na hodinách sa vyučuje tromi spôsobmi. Pri videohovoroch 
cez MS Teams môžeme dokonca vidieť aj prezentácie, whiteboard alebo ďalšie aplikácie potrebné 
k nášmu vzdelávaniu. Vyučujúci nám týmto spôsobom ukazujú všetko potrebné. Na druhý spôsob 
vyučovania využívame podľa preferencií vyučujúceho Google Drive/Disk alebo v MS Teams 
Files/Súbory, kde nám vyučujúci zanechajú pracovné listy a k nim príslušné zadanie, ktoré po 
vypracovaní zašleme na email vyučujúceho alebo vložíme do súboru k zadaniu úlohy. Tretí spôsob je 
kombinácia videohovoru a následného vypracovania úlohy. 
 

Naša škola sa zapojila do online vyučovania medzi prvými a to 
hneď v prvý deň, keď školy zostali zatvorené. Výhodou našej 
školy bolo, že väčšinu študijných materiálov máme ako vo 
fyzickej, tak aj v elektronickej podobe. V rámci vyučovania 
využívame servery, do ktorých ukladáme vypracované 
problémové úlohy, alebo odtiaľ sťahujeme učivo a iné potrebné 
súbory Samozrejme, využívame aj internet, či už na vyhľadávanie 
zaujímavostí k danej téme, k získavaniu podkladov pre 
obhajovanie našich názorov pri diskusiách alebo k posilneniu 
nášho kritického myslenia, čiže toho, či dokážeme rozlíšiť hoaxy 
a dezinformácie od pravdy a fakty od názorov. 

  
Katarína Barborová, II. A 
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Rubrika zriaďovateľa 
 Takto pokračuje výstavba našej modernej haly v Nitre 

Aj napriek koronakríze pokračuje v priestoroch Súkromnej strednej odbornej školy polytechnickej 
/SSOSP/  DSA v Nitre výstavba Regionálneho tréningového centra. 
 
Za pár mesiacov tu vyrástla moderná hala pre odbornú výučbu, v ktorej bude môcť škola po 
dokončení výstavby využívať až 32 moderných učební, vybavených špičkovou technológiou. 
Tréningové plochy sa budú rozprestierať na rozlohe 4 a pol tisíc m².  SSOSP DSA sa tak 
stane najmodernejšou strednou školou na Slovensku. 
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Na Súkromnej obchodnej akadémii DSA v Žiari nad Hronom 
už študenti dostali maturitné vysvedčenia 

Štvrtáci si už 20. mája vyzdvihli maturitné vysvedčenia v priestoroch súkromnej obchodnej 
akadémie DSA v Žiari nad Hronom. Ako to vyzeralo s ohľadom na hygienické opatrenia v súvislosti 
s pandémiou koronavírusu, si môžete pozrieť na nasledujúcom linku v reportáži regionálnej 
televízie TV Žiar.  
 

Link: https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=yp-IJcEHuU0&feature=emb_logo 

 
Žiaci sa zapojili do výroby ochranných štítov 

a masiek pre lekárov 

Počas koronakrízy sa žiaci na Súkromnej strednej odbornej škole polytechnickej DSA v Nitre, 
zapojení do systému duálneho vzdelávania, snažili pokračovať v domácich podmienkach aj 
v praktickej výučbe. Žiak prvého ročníka Michal Kováč sa spolu s bratom Adriánom zapojili do 
výroby ochranných štítov pre lekárov. Študenti si sami navrhli 3D model ochranného štítu, ktorý 
následne zhotovili pomocou 3D tlačiarne. 
 

 

Veľká vďaka chlapcom, ktorí takto zúročujú nadobudnuté vedomosti získané štúdiom, na pomoc 
iným. 
 

 


